

◎瑞周天定單位提供

瑞周天定清口道親精進法會於民國 114年(2025)2月23日在汐止彌勒山天道清修院舉行,只要臨近彌勒山的基礎忠恕瑞周清口道親都可報名參加;報名人數291人、實到人數277人,是一場莊嚴殊勝的法會。

是日天雨,山上霧濛濛的宛如仙境一般,大家神采奕奕、精神抖擻、充滿道氣地參與盛會。法會主旨:讓清口道親們清淨身心、增長慧命、發愿精進修辦、並且共同承擔弘道使命。

一早道親依序報到就座、身心 清淨、保持莊重肅靜。之後獻供叩求 上天老中慈悲、諸天仙佛慈悲,祈願 消業障、增長愿行;也叩求法會中濟 公老師主班、考試院長監班。之後道 寄韻律單元由謝侍倪學長帶唱道歌, 沉澱心靈。第一堂課「法會因由」由 詹勳點傳師慈悲介紹法會緣起,讓道 親了解清口和修辦真正的意義。

「修辦熱誠,有愿有力」由余經 國講師分享修辦心得,以激發愿行。 特別提醒〈清口愿文〉中談到,我們 必須謹守清口茹素、懺悔過往、尊師 重道、研究道理。愿力是前進的動力、 熱誠則是實踐的基礎。每位道親應具 備「愿大力大」的精神,以堅定的信 念與積極的行動,在修辦中發揮自身 的影響力,帶動更多有緣人親近大道, 廣度眾生。

「自悟自覺,使命承擔」由林甘 甘講師主講。自悟,是吾心的一種體 會;自覺,是徹底明白自心自性。活 佛師尊慈語:「自我的覺悟,勝過他 人的規勸。」自覺自悟,最重要在找 回本然具足的佛性。《六祖壇經》云: 「法則以心傳心,皆令自悟自解。」 修辦的步驟,先自省懺悔,才能自覺 自悟,之後才有能力覺他度他。《六 祖壇經》亦云:「惟求作佛,不求餘 物。」試問我們自悟自覺了嗎?覺悟 的必備條件:參班研究、禮拜諸佛、 放下我執、視透生死、制心一處。外 王的功夫就是使命承擔、薪火相傳、 維繫正法、流佈綿延、明見佛性、莊 嚴真實生命、護持道場、尊貴大道慧 命、宏揚大道、實現人間淨土,即是 老前人慈悲殷殷教誨我們的:能辦的 多辦一點、能救的多救一點、能度的 多度一點。

「認理歸真,能修能辦」請呂聯 富點傳師慈悲賜導。今上天降道為救 世,度眾生離苦得樂、超脫生死輪迴。 明師指點明路,但是需要能修能辦的 人才。《大學》云:「自天子以至於 底人,壹是皆以修身為本。」陳德陽 前人慈悲指示:「修道是本分,辦道 是使命。」修辦基本心態要主動、積 極、謙下、無為。修辦當隨遇而安, 隨順因緣;修辦道中若遇考,要堅心 不動搖。而今而後更精進,安於道中 直到老。呂點傳師最後提醒大家:天 時緊急,地在趕,天在催,末後大事 將面對;快把握、勤修辦、盡心力、 快發揮。

其後說明發愿的重要性,清口道 親依自己心愿,填寫愿力表。心靈迴 響單元中有9位道親踴躍上台發表感 言。接著點傳師慈悲結班賜導,勉勵 眾人要有正確理念與訂定修辦方向。 之後慈悲賜果、米粉、點心。法會圓 滿結束,道親們帶著感悟與愿力踏上 修辦之路。

本次精進法會期望道親們能透過 學習與共修,提升自我修為,增進辦 道熱忱,以期在道務推展上勇往直前、 堅定道心、承擔使命;修辦之路雖然 充滿挑戰,但是只要堅持忠恕精神, 發大愿、堅定前行,定能修成圓滿, 與眾生共登彼岸。誠願大家同心協力、 攜手精進、普度眾生、共證菩提。